



СРЕДНО УЧИЛИЩЕ „НЕШО БОНЧЕВ“

гр. Панагюрище; ул. "Цар Освободител" № 7

тел. 0357/6-20-87, 0357/6-37-82, 0357/6-21-63; e-mail: su_n_bonchev@nbnet.org

**ПРОТОКОЛ
ЗА РАБОТА НА КОМИСИЯ**

за избор на кандидат за длъжността „Учител в ПГЕ/ГЕ по география и история“

Днес, 2.09.2019 год., в 10:00 ч. Комисия в състав:

Веска Барова- директор на СУ „Нешо Бончев“

Снежина Машева - ЗДУД в СУ „Нешо Бончев“ и

Геновева Дюлгярова – ЗДУД в СУ „Нешо Бончев“

разгледа подадените документи за длъжността „Учител по общообразователен предмет – география и история“.

Подадени заявления за длъжността „Учител по общообразователен предмет – география и история“.

№ по ред	Входящ номер	Телефонен номер	Трите имена	Образование	Забележка
1	1694/01.08.2019 г.			Заявление по образец, автобиография, копие на диплома за завършено висше образование ОКС бакалавър, специалност „История“, копие на трудова книжка.	Липсва свидетелство за съдимост и документ за предварителен мед. преглед, които не са задължителни в момента на подаване на документите!
2	1698/02.08.2019 г.			Заявление по образец, автобиография, копие на диплома за висше образование ОКС бакалавър, специалност „География“, копие на диплома за висше образование ОКС магистър „География“, удостоверение РДГП АЕРОГАРИ, копие на трудова книжка	Липсва свидетелство за съдимост и документ за предварителен мед. преглед, които не са задължителни в момента на подаване на документите!
3	1701/05.08.2019 г.			Заявление по образец, автобиография, академична справка ВУ „Св.св. Кирил и Методий“, копие на диплома за завършено висше образование ОКС бакалавър „Педагогика на обучението по български език и история“, копие на трудова книжка.	Липсва свидетелство за съдимост и документ за предварителен мед. преглед, които не са задължителни в момента на подаване на документите!
4	1702/06.08.2019 г.			Заявление по образец, автобиография, копие на диплома за завършено висше образование ОКС бакалавър „География“, копие на диплома за завършено висше образование ОКС магистър	Липсва свидетелство за съдимост и документ за предварителен мед. преглед, които не са задължителни

			„Регионално развитие и политика“ ,копие на трудова книжка.	в момента на подаване на документите!
5	1711/13.08.2019 г.		Заявление по образец, автобиография, , копие на диплома за завършено висше образование ОКС бакалавър „Български език и история“, копие на диплома за завършено висше образование ОКС магистър „Управление на човешките ресурси“, копие на трудова книжка.	Липсва свидетелство за съдимост и документ за предварителен мед. преглед, които не са задължителни в момента на подаване на документите!
6	1730/22.08.2019 г.		Заявление по образец, автобиография, копие на диплома за висше образование „История“, копие на диплома за полувисше образование „История, география, музика“, свидетелство за пета професионално-квалификационна степен, свидетелство за четвърта професионално-квалификационна степен, копие на трудова книжка.	Липсва свидетелство за съдимост и документ за предварителен мед. преглед, които не са задължителни в момента на подаване на документите!

Комисията установи:

1. Всички кандидати са правоспособни и отговарят на първоначалните условия за заемане на длъжността;
2. Всички кандидати са подали необходимите документи и са заявили висока мотивираност за работа в училище.

Комисията **реша** да предложи на Иванка Тодева да заеме длъжността „Учител в ПГЕ/ГЕ по география и история“. Мотивите са, че кандидатът е доказан специалист по двата предмета и е доказала своите организаторски способности и отговорност като учител.

Комисия:

6
7
7